
V proslavo 140 letnice Vodnikovih »Lub-
lanskih Noviz« in 30 letnice organizacije slo
venskih poklicnih novinarjev priredi ljubljan
ska sekcija Jugoslovenskega novinarskega 
udruženja na jesenskem ljubljanskem vele-
sejmu 
jubilejno razstavo slovenskega novinarstva. 

Razstava je zelo na široko zasnovana in 
zavzema štiri velike velesejmske paviljone. 
Poda celoten pregled nastanka in razvoja slo
venskega novinarstva od najstarejših časov 
pa do današnjih dni, hkrati pa pokaže poleg 
nekdanjih načinov razširjanja vesti tudi naj
novejše izume, ki se jih poslužuje sodobna 
časnikarska poročevalska služba. Da bo vse 
to prikazano čim bolj nazorno, bodo novi
narji izdajali na razstavi poseben dnevnik, 
urejevan, stavljen, tiskan in razpošiljan pred 
očmi obiskovalcev. Popoln pogled v organi
zacijo časopisja bo nudila jubilejna razstava 
slovenskega novinarstva, poleg tega pa tudi 
pregledno pokaže vse ogromno delo, ki je 
združeno z nastankom, razvojem in napred
kom slovenskega novinarstva, obenem pa opo
zori na koristi, ki jih je narod imel in jih 
imajo še vsi sloji od časopisja. 

Razstava slovenskega novinarstva mora 
biti in tudi bo kulturen dogodek prve vrste! 

Da pa razstava ta svoj visoki cilj doseže, 
prirede novinarji razstavo s sodelovanjem 
Društva tiskarnarjev v Sloveniji, zvezne orga
nizacije Saveza grafičnih radnikaca Jugosla
vije v Ljubljani, ljubljanske podružnice Udru
ženja grafičnih faktorjev Jugoslavije, časni
ških in časopisnih podjetij, Ljubljanskega ve
lesejma ter odličnih kulturnih in gospodarskih 
strokovnjakov. 

Da bo res ves jesenski ljubljanski vele
sejem v znamenju slovenskega novinarstva, je 
pa potrebno tudi 

Slovenski javnosti 
sodelovanje vse slovenske javnosti 

ter se zato obračamo na njo s pozivom, naj 
pomaga pri iskanju in zbiranju razstavnega 
gradiva. Trdno smo prepričani, da ta naš po
ziv ne bo zaman, saj je doslej razstavni od
bor povsod pri Slovencih, kamor koli se je 
obrnil, naletel na največjo pripravljenost za 
sodelovanje. 

Živo pa se zanimajo za razstavo sloven
skega novinarstva tudi drugod po Jugoslaviji 
in celo v tujini. Več znanstvenikov svetovne
ga slovesa je odboru zagotovilo in deloma tudi 
že izkazuje svojo pomoč. Vzrok več, da tudi 
slovenska javnost stori svojo dolžnost! 

Izreden dogodek letošnjega leta bo raz

stava slovenskega novinarstva in s sodelo

vanjem vse slovenske javnosti mora biti tudi 
trajnega pomena za Slovence ter mogočen 
podnet za napredek slovenske kulture. 

Zato smo kot poklicni novinarji in redni 
člani ljubljanske sekcije JUU z veseljem pre
vzeli častno predsedstvo razstavnega odbora 
ter 

vabimo vso našo javnost, 
da pripravljalnemu odboru pomaga pri zbira
nju sredstev in gradiva za to splošno poučno 
in koristno razstavo ter se že sedaj priprav
lja na obisk te velevažne narodne manifesta
cije. 

Ljubljana, 1. majnika 1937. 
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